

Читайте нас в соцсетях

[vk.com/stribuna](#)

[OK.RU/group./5532243289702](#)

[My.mail.ru/bk/stribuna](#)

Еще больше информации на нашем сайте [Pilna-tribuna](#)

### Звоните и пишите

Всегда рады услышать от вас информации, узнать о ваших проблемах, объявлениях и юбилеях, если вы позвоните по тел. 5-15-63, 5-13-89, 5-16-64, 5-15-03

Наши электронные адреса:  
tribuna@mts-nn.ru  
stribuna@bk.ru



31 августа заканчивается досрочная подписная кампания на первое полугодие 2022 года на газету «Сельская трибуна»

В этот период подписная цена:

на 6 месяцев – 516 руб. 36 коп

Для ветеранов войны и инвалидов I и II групп предусмотрены скидки по предъявлению документов.

Цена на 6 месяцев – 468 руб. 18 коп.

Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи и у почтальонов.

Пильнинская районная газета Нижегородской области

# Сельская ТРИБУНА

16+



Выходит с 5 августа 1931 года

№ 35 (11245) СУББОТА, 28 августа 2021 ГОДА

## Вперёд, за знаниями!



Ксения Денисова в этом году станет ученицей

## Дорогие друзья!

Всех, кто имеет отношение к системе образования: преподавателей, школьников, студентов, а также коллективы школ, вузов и колледжей, – поздравляем с Днем знаний!

Позади жаркое лето, ставшее очень важным для всего региона. 800-летие Нижнего Новгорода позволило нам громко заявить о себе, реализовать немало интересных проектов, открыть новую страницу в истории города. Задача всех этих преобразований – чтобы нашему подрастающему поколению, тем, кто 1 сентября сядет за парты, нравилось жить в Нижегородской области и у них было как можно больше поводов гордиться своей малой родиной.

У нашего региона много планов по развитию системы образования. Недавно Правительство России поддержало предложение по созданию в Нижнем Новгороде IT-кампуса, где будут жить и учиться представители наиболее востребованных в современном мире специальностей. Надеюсь, что это поможет тысячам молодых людей связать свою жизнь именно с Нижегородской областью.

1 сентября для большинства из нас – праздник, связанный со школой. В День знаний учебный год в Нижегородской области стартует почти для 344 тысяч учащихся, в том числе впервые школы откроют двери для более чем 36 тысяч первоклассников. Особенно приятно идти учиться в обновленные школы. В рамках программы капитального ремонта за последние два года был выполнен комплекс

ный капитальный ремонт в 10 школах и капремонт по отдельным видам работ в 147 школах и в 156 детских садах. Несмотря на пандемию и связанные с этим сложности, в этом году мы продолжили программу капремонта школ и детских садов. Планируется выполнить комплексный капитальный ремонт в 8 школах, а капитальный ремонт по отдельным видам работ – в 58 школах и в 76 детских садах. Важнейшим этапом стало решение президента России Владимира Путина реализовать такую программу на федеральном уровне. Это поможет расширить масштаб работы, чтобы как можно больше учебных заведений обновлялось и становилось комфортнее.

Все мы видим, какое внимание сейчас уделяется сфере образования. Президент России поддержал предложение объявить 2023 год Годом педагога. Уверен, что прилагаемые усилия обязательно помогут поднять престиж профессии и привлечь новые кадры.

Всем, кто работает в системе образования, а также школьникам и студентам желаем больших успехов! Пусть процесс обучения будет всегда интересным и радостным!

Губернатор Нижегородской области Г.С. НИКИТИН  
Председатель ЗС НО Е.Б. ЛЮЛИН

Глава МСУ Пильнинского района С.А. БОЧКАНОВ.  
Председатель Земского собрания Т.В. ДАВЫДОВА